Multi Paste 800





Product description

Zettex Multi Paste 800 is a ceramic paste designed to protect all types of metals. Zettex Multi Paste gives a very strong bond and provides durable protection against salt, acid and water. Zettex Multi Paste can resist very high temperatures (1000°C) and is chemical resistant. Zettex Multi Paste 800 is the alternative to user-unfriendly and environmentally harmful copper grease. Available in Pressure Pack packaging as well

Material

Ceramic paste

Product properties

- Prevents corrosion, less environmentally harmful
- Gives optimal protection against salt and water
- Very strong bond and durable lubricant
- Resistant up to 1000°C peak load
- Resistant against chemical effects

Applications

Used as sealing and assembly paste. Ideal for threaded connections and re-tapping damaged thread.

Directions for use

Apply assembly paste and tighten nut or bolt.

Packaging

- •MP 800 250gr
- •MP 800 500gr
- •MP 800 Aerosol 500ml
- •MP 800 Pressure Pack

Colour

Beige

Safety recommendations

See safety information sheet

Technical data

Properties	Specifications
Odour	characteristic
Density	1.03 g/cm ³
Solubility in water	insoluble
Flash point	> 200°C
Form	aerosol
Flash point	270°C (oil)
Lower explosive limit	0.6 vol%
Upper explosive limit	8.0 vol%

Zettex Europe B.V.

Blokweg 8 • 4761 RA • Zevenbergen • The Netherlands T +31 (0)888-93 88 39 • F +31(0)888-93 88 88

I www.zettex.com • E info@zettex.com

